

В детском саду прошла социальная акция «Челябинск против насилия»

В детском саду в период с 18 ноября-29 ноября 2019 года была организована социальная акция «Челябинск против насилия» в соответствии с письмом Комитета социальной политики города Челябинска от 08.11.2019г. № 05-4669.

Цель акции- привлечение внимания общественности к проблеме домашнего насилия, укрепления и развития общественного престижа семейных ценностей.

Девиз социальной акции «Челябинск против насилия»- «В спорте-спортивная злость. В доме- семья и любовь»

Данная акция призывает жителей города сохранять благополучные семейные взаимоотношения посредством организации совместного активного досуга и реализации накопившихся эмоций в занятиях спортом.

В течение акции педагоги и родители были привлечены к **участию** в интернет-флешмобе «В доме семья и любовь»! Для **участия** во флешмобе необходимо было опубликовать на своей открытой странице в социальной сети ВКонтакте семейное фото с хештегами **акции**: #74противнасилия #вдомесемьяилюбовь #кризисныйцентр74.

Педагоги с детьми средних и старших групп организовали выставки рисунков на тему: «Мы против насилия».



В подготовительной к школе группе ребята совместно с родителями оформили информационный стенд. На нём разместили плакаты с высказываниями и рисунками против насилия и жестокости над детьми.

